

**CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2022****EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DA PROVA OBJETIVA E PRÁTICO-PROFISSIONAL**

A Câmara Municipal de Fernandópolis **Retifica o Edital de Convocação para a Realização da Prova Objetiva e Prático-profissional** publicado em 08 de agosto de 2022, na seguinte conformidade:

Leia-se:

DATA, HORÁRIO DE APRESENTAÇÃO, HORÁRIO DE FECHAMENTO DOS PORTÕES, CARGO, PROVA, DURAÇÃO DAS PROVAS E PERMANÊNCIA MÍNIMA.

Data	Horário de Apresentação	Horário de Fechamento dos Portões e Início das Provas	CARGOS	PROVAS – DURAÇÃO – TEMPO DE PERMANÊNCIA MÍNIMA
28.08.2022 (DOMINGO)	MANHÃ: 7h / 7h30 Atenção para o seu horário de apresentação, assim você contribuirá para não haver aglomeração.	MANHÃ: 8h	<ul style="list-style-type: none">Analista Jurídico Legislativo	Prova: OBJETIVA e PRÁTICO-PROFISSIONAL Duração: 5 horas Tempo de permanência mínima: 3 horas e 45 min
	TARDE: 13h / 13h30 Atenção para o seu horário de apresentação, assim você contribuirá para não haver aglomeração.		<ul style="list-style-type: none">Analista de Tecnologia da Informação	Prova: OBJETIVA Duração: 3 horas Tempo de permanência mínima: 2 horas e 15 min
		TARDE: 14H	<ul style="list-style-type: none">MotoristaRecepcionistaOficial AdministrativoTécnico Legislativo	

Os Demais itens permanecem inalterados.

Fernandópolis, 25 de agosto de 2022.

GUSTAVO RUY PINATO
PRESIDENTE
CÂMARA MUNICIPAL DE FERNANDÓPOLIS